

今日济南

我们就在您身边



壹点报料

2016.8.15

星期一

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报



两口子都患重病 可苦了六岁孩子

C04 泉城事



马鞍山路今早放行 开车不用再绕道了

C05 泉城事



14日下午4点,济南东部白昼如夜,环山路附近,急雨使得路面出现水流,市民冒雨前行,汽车也打开车灯缓慢前行。雨水来得快去得急,到了下午5点,降雨戛然而止。本报记者 左庆 摄

首场秋雨来去匆匆驱赶秋老虎

未来几天仍然多雷阵雨,最高气温在30℃左右

本报8月14日讯(见习记者 郭立伟) 连续几天的闷热天,让济南成了一个“闷葫芦”。14日下午,憋了好几天的首场像样的秋雨终于倾泻而下,为泉城带来些许清凉,不过这次降雨老天爷再次有些偏心,降水分布极为不均,有的地方暴雨如泼,而有的却滴雨未下。

15时30分左右,浆水泉路附近大雨如注,“水沿着车窗玻璃哗哗往下淌,就像有人拿盆往下泼似的”。市民刘女士坐着151路公交车往南走,一路上雨越来越大。然而,东南边暴雨下了半个小时了,刘女士的女儿小张住的和平路与山大路接口处的和平花园却仍没下雨的迹象。“天气很闷热,小区里大爷大妈还拿着蒲扇在乘凉呢。”对于母亲说的大暴雨,小张感觉匪夷所思。大约10分钟后,和平路附近开始飘起雨点,但雨仅仅下了五分钟左右,“也就刚刚打湿地面”。

降雨来势凶猛,来得快去得也快。齐鲁晚报记者观察,降雨大约从15时开始,仅仅半小时时间,市区便出现了4个暴雨监测点,降雨量超过50毫米。17时左右,降雨过程渐渐结束。虽然降雨只有两个小时,但降雨强度很大,全市降雨超过50毫米的监测点为6个,为暴雨级别。其中,降雨超过100毫米的为4个,为大暴雨,全都分布在



14日下午的急雨,基本都下到济南东南部,东南部山上的大水顺着二环东路向下流,一时间导致燕山立交桥下部分路段交通阻断,交警临时封闭道路。本报记者 周青先 摄

市区,分别为龙洞、金鸡岭、山大南校区和兴隆。

齐鲁晚报记者从济南市气象台获悉,此次降雨由于受副高边缘的切变线影响,降水分布极为不均。切变线是指风向或风速的不连续线,实际上也是两种相互对立气流间的交界线。切变线附近有很强的辐合,冷空气和暖空气经常在此交汇,形成降雨,主要影响市中心区、历下区大部分地区和高新区、历城区的部分地区。全市平均降雨量11.5毫米,市区降雨最多,为20.6毫米,其次为历城、章丘、平阴、长清,皆为中雨级别。而济阳和商河,降水极

少,分别只有0.2和0.3毫米。

雨势虽急,降温作用非常明显,泉城终于“退烧”。济南市气象台预测,未来5天,全市仍然多雷阵雨天气,最高气温在30℃左右。具体预报:15日雷阵雨,东北风3级,雷雨时阵风7~8级,明晨最低气温24℃,最高气温30℃左右。16日雷阵雨,东北风3级,最低气温24℃左右,最高气温28℃。17日多云,局部地区有雷阵雨,北风转南风都是2~3级,气温略有回升。18~19日多云转雷阵雨,南风转北风都是2~3级,雷雨时阵风7级,最高气温30℃左右。20~21日阴转多云,北风2~3级,气温变化不大。



趵突泉每日吐水3.2万方

14日的秋雨让趵突泉喷得更欢,北侧的流量计显示流量达到了每日3.2万立方米,水涌若轮可期。本报记者 周青先 摄